

# 20 Muertos en Choque Armado en Coatepeque

SANTA ANA. Veinte subversivos muertos fue el resultado de enfrentamiento sostenido la noche del sábado entre elementos pertenecientes a las FPL y tropas de la 2ª Brigada de Santa Ana, en las inmediaciones de Coatepeque.

calles y a repartir boletas de inscripción a dicha organización clandestina. Asimismo, agregan los informes, penetraron a la alcaidía de donde sacaron documentos, sellos, cédulas de identidad y listas de patrulleros y miembros de la desaparecida ORDEN.

### AVISAN A SANTA ANA

A eso de las diez y media u once de la noche, los jefes de la 2ª Brigada de Santa Ana, recibieron aviso de lo que sucedía en Coatepeque saliendo de inmediato un convoy militar a imponer el orden en aquella ciudad.

Al llegar las tropas, los irregulares habían desocupado el sitio

huyendo con dirección a un lugar conocido como El Cerrón. Se dispuso perseguirlos por el lado de El Congo, saliendo por la calle nueva, y fue así como a la altura del kilómetro 55, avistaron

—Favor pase a la página 62.



MUEREN.— (Santa Ana). Leoncio Gutiérrez y Rosa Irma Lazo, perecieron al enfrentarse a miembros de la 2ª Brigada de Infantería. Sobre sus ropas regulares vestían uniforme verde olivo.

## Asesinan a Estudiante de la Universidad Matías Delgado

De un balazo fue asesinado el sábado en la noche el bachiller Angel Sergio Cornejo Bolaños, de 21 años, estudiante de Derecho de la Universidad José Matías Delgado.

El hecho se registró al final de la 13 Avenida Norte, en las cercanías del Cuartel San Carlos, de esta capital. En esa ocasión, como a las once de la noche, Cornejo Bolaños y un compañero salían de la casa de unas amigas cuando iban a abordar el vehículo del ahora occiso les salieron al paso cinco desconocidos y trataron de quitárselo. Ambos se opusieron y fueron golpeados salvajemente por los sujetos. Uno de

los asaltante, que posteriormente fue identificado como René Méndez alias "memeto" sacó un revólver y le pegó un tiro al bachiller Cornejo Bolaños, que murió en el instante.

El ahora occiso era hijo de don Carlos Cornejo Espino y doña Ana María Bolaños de Cornejo. En la universidad donde estudiaba había sido nominado "El mejor compañero".

Según se ha sabido las autoridades ya tienen pista sobre el asesino, de quien se dijo es conocido como pendenciero, asaltante y marihuanero que representará un serio peligro para la sociedad.



VICTIMA.— De un tiro en la espalda fue ultimado el sábado en la noche el bachiller Angel Sergio Cornejo Bolaños, de 21 años, estudiante de Derecho en la Universidad José Matías Delgado.



## Cargos de 5 Muertes Niega Comandante de Chinamequita

Los cargos de cinco muertes que le hacen testigos, negó el sábado Arturo Iglesias, quien desempeñaba el cargo de Comandante local de San Francisco Chinameca (Chinamequita).

Iglesias fue consignado al Juzgado 6º de lo Penal de San Salvador casi a la una de la tarde, en donde el Juez, Dr. Jorge Marroquín Rugamas, ordenó que se le tomara declaración de imputado, la cual se prolongó hasta las cuatro de la tarde, según los informes.

Contra el reo ya existía orden de detención provisional, la cual fue decretada el viernes en el juzgado, después de conocer las declaraciones de ofendidos y testigos. El juicio, incluyendo su

inspección legal, ha sido instruido en el mismo tribunal, según informó el Br. Donald Sosa Preza, secretario.

A Iglesias le imputan la muerte de Catarino Martínez, de 50 años; Matea González de Martínez, de 48; Fredy Antonio Naves Ascensio, de 21; Carlos Ventura, de 20 y Gilberto Martínez (cuya muerte no aparece en el reconocimiento) y lesiones en José Napoleón Martínez Onofre. Los hechos ocurrieron en la madrugada del 21 en el Caserío El Chupadero, Cantón Candelaria, San Francisco Chinameca, en donde Iglesias, según los testigos, llegó con la cara cubierta con un pañuelo.

—Favor pase a la página 32.

NIEGA CARGOS.— Arturo Iglesias, de 30 años, quien desempeñaba el cargo de Comandante Local de San Francisco Chinameca (Chinamequita), negó los cargos de cinco muertes que le atribuyen en el Juzgado 6º de lo Penal de San Salvador. Dijo que se presentó voluntariamente para que lo juzgaran.



PERECEN.— (Santa Ana). Manuel Antonio Mejía Morales y Juan Silvestre García, murieron durante enfrentamiento en la carretera a San Salvador, Km. 55, con elementos de la 2ª Brigada. Hubo 21 muertos entre los miembros de las FPL.



TERRORISTA.— (Santa Ana). Rigoberto Ramos Ramirez, murió en la carretera que de Santa Ana conduce a San Salvador, cuando más de 100 miembros de las FPL se enfrentaron a elementos de la 2ª Brigada de Infantería.

## Comunicado Oficial de Incidentes del Sábado

El Ministerio de Defensa dió a conocer ayer el comunicado oficial de los últimos incidentes ocurridos en todo el país.

El boletín dado a la publicidad dice:

La Fuerza Armada Salvadoreña hace del conocimiento del público en general que tal como lo dieran recientemente a conocer personeros de la COORDINADORA NACIONAL por un medio de comunicación local, han intensificado sus actividades subversivas:

1- En San Miguel Tepezontes, el Puesto de la Guardia Nacional fue atacado como a las cero horas, por un grupo estimado en 15 o 20 individuos. La Guardia Nacional rechazó valientemente el ataque, sin haberse registrado bajas de ningún bando.

2- En la calle que de Chinameca conduce al Cantón Jocote Agrio de esa misma jurisdicción como a las 0700 horas del 26 de los corrientes, grupo de facinerosos cubierto de pañueletas y armados de metralletas, asal-

tando al señor José Ignacio Duenas Ascencio pagador de la finca el Ciprés propiedad del Dr. Rómulo Leandro Real, se robaron la cantidad de C\$37,257.00 y el Pick Up, P-73-839 que fue recuperado posteriormente por la Guardia Nacional.

### 17 MUERTOS

3- En Coatepeque, como a las 6 de la tarde, grupo de asesinos se tomaron y aislaron la población, con barricadas y atravesando en la calle camiones y furgones; cortaron las líneas telefónicas y no dejando salir a nadie del lugar. Al tener conocimiento de lo anterior, una Unidad Militar de la 2ª Brigada de Infantería concurrió a restablecer el orden y dar seguridad a la población. Al regresar fue atacada a la altura de Calle Nueva, Canton Caña Brava de la misma jurisdicción de Coatepeque. Al repeler el ataque, se entabló el enfrentamiento que duró aproxi-

—Favor pase a la página 61.

## Asesinan a Hermano de un ex Alcalde en Ahuachapán

AHUACHAPAN.- Guillermo Rivas Carrillo, de treintinueve años, agricultor, fue acerbillado a tiros el viernes por la noche en la esquina de su casa frente al Hospital Francisco Menéndez, de esta localidad.

Rivas Carrillo conversaba con su hermano mayor, Alfonso, quien ha sido Alcalde y diputado durante los gobiernos anteriores. Se le llegó a vincular con la dirección de ORDEN, cargo que él rechazó en su oportunidad. Ambos son hijos del Dr. Rafael Alfonso Rivas, de grata recordación y de doña Hilda Carrillo Granados, residente en San

Francisco, California, Estados Unidos.

Según refieren, un grupo de sujetos pasó donde conversaban los hermanos Rivas Carrillo e hicieron ráfagas de armas automáticas que en el acto cortaron la vida de Guillermo.

Se dice que los terroristas se identificaron después como militantes del ERP y al parecer confundieron a Guillermo con su hermano Alfonso.

Ambos son muy conocidos y apreciados en la localidad.

El cuerpo de Rivas Carrillo presentaba diez y seis lesiones de bala de diversos calibres.

## Reconocen Cadáver en la Cancha de la Universidad

El cadáver de una persona desconocida, como de 33 años, fue reconocido legalmente ayer a las ocho horas en la Universidad Nacional por el Juez de Turno de San Salvador, Br. Ricardo Vicente Viana, según informes oficiales.

El cadáver se encontraba en la cancha de fútbol de la Universidad, al norte de las instalaciones. Presentaba un balazo en el pómulo izquierdo, el cual le salió por la parte posterior de la cabeza. No tenía tatuaje de pólvora.

En el juzgado de turno no se tenían detalles del hecho.

Extrajudicialmente se supo que el desconocido murió el sábado

en la tarde, a raíz de un tiroteo registrado en ese sector de la Universidad y sobre cuyos detalles específicos no quisieron hablar miembros de las agrupaciones antigobiernistas que se encuentran dentro de las instalaciones universitarias, a los reporteros que los inquirieron al respecto.

El cadáver del desconocido fue llevado primero a la morgue judicial, en donde consideraron innecesaria la autopsia. Posteriormente lo trasladaron a la morgue general del cementerio de San Salvador, para su respectiva identificación de parte de sus amigos o familiares.